编辑 南朋英 校对 常卫敏

### 战"疫"•八方支援

# 市红十字会接收捐赠款物近800万元

本报讯 疫情牵动万家,爱心 涌动鹰城。昨天,市红十字会传 来消息,截至2月15日,全市红十 字会累计接收社会各界捐赠款物 合计达7920284.96元。

新冠肺炎疫情发生后,市红 十字会及时发布接受社会各界捐 赠的倡议,得到社会各界爱心人 士的积极响应,大家踊跃捐款捐 物,为我市疫情防控工作助力加

截至2月15日,全市红十字会 (含各县、市、区红十字会)累计接收社 会各界損齡物合计7920284.96元, 其中捐款共计7508087.16元,捐物共 计价值412197.80元。款物累计支出 共计6817569.64元,其中捐款支出 6405371.84元,物资支出412197.80

其中,市红十字会本级累计接收 社会各界捐赠款物合计1169980.84 元,其中捐款共计1033146.84元,捐物 共计价值136834.00元。款物累计支 出共计1092230.84元,其中捐款支出 955396.84元,物资支出136834.00

支出部分,定向捐赠款物全 部按照捐赠者的意愿拨付受捐单

位。非定向捐赠款物已按要求及 时转交市新型冠状病毒感染的肺 炎疫情防控指挥部物资保障组。

市红十字会十分感谢每一位 爱心人士的善举,坚决确保捐赠 收支规范高效、公开透明,保证每 份爱心捐赠都用于疫情防控工 作,所有捐赠收支都会通过市红 十字会微信公众号及其他媒介予

## 全市女企业家累计捐赠款物73万余元

□记者 燕亚男

本报讯 2月15日上午,市妇 联主席梁丽萍,市女企业家协会 会长、平顶山商场股份有限责任 公司董事长张慧丽一行,带着价 值26万元、400箱特仑苏纯牛奶, 来到市第三人民医院(市传染病 医院),看望慰问奋战在抗击新冠 肺炎疫情一线的医务工作者。据 不完全统计,截至2月15日,全市 女企业家累计捐款捐物价值73万

市妇联、市女企业家协会联 合发出捐助倡议后,女企业家们 积极响应。市女企业家协会名 誉会长、河南铁福来装备制造有 限公司董事长赵玉凤第一时间 向武汉市慈善总会捐款10万元; 河南常实实业有限公司总经理 宗玲玲向鲁山县红十字会捐款5 万元;市迪升汽车商贸公司总经 理付冬梅捐款1万元;舞钢市宇 龙纺织有限公司党委书记、董事 长董春香捐款1万元;叶县金盛 园农业开发有限公司刘青霞向 叶县邓李乡人民政府捐助1万元 的疫情防控专用资金;平顶山市 绿禾农业开发有限公司总经理 秦丽敏向郏县人民医院、郏县人 民医院二分院、郏县中医院、郏 县妇幼保健院、郏县四知堂捐助 价值7万多元的富硒水果萝卜 6500公斤、富硒杂粮及面粉95 箱、富硒馒头100包等;汝州市乐 达商贸公司总经理张玉梅捐赠 白菜5万多公斤;河南铁梅清真 食品有限公司经理铁俊梅向尚 店镇疫情防控指挥部捐赠总价

值4万元的真空包装牛肉16箱、 鸡肉24箱;汝州市家家靓家政公 司、瑞洁物业总经理于莉接到汝 州"小汤山"医院拓荒保洁任务 后,带领30余名保洁人员两日内 圆满完成任务,还捐赠医用口 罩、消毒液、水果,面包、清热药 物等物资价值10余万元;汝州弘 宝汝瓷有限公司王振芳捐赠300 公斤消毒液、600桶方便面;宝丰 县肖旗乡韩店村服装加工厂王 艳娜组织员工返厂,不分昼夜加 工口罩12000个。



#### 百顶帐篷 服务防控人员

昨天,在新华区中兴路街道中 兴社区疫情防控卡点,值班人员站 在新安装的帐篷前对进出人员进 行登记检查。2月14日以来,我市 出现持续大风降温天气,为落实全 市关怀抗疫一线人员的要求,新华 区政府专门调配100顶帐篷发放 到全区防控一线,改善各个防控卡 点的值守工作环境,为防控人员提

本报记者 李英平 摄

## 鲁山农民拉近10吨蔬菜二次驰援黄石

口记者 胡耀华

本报讯 昨天下午1时许,记者 拨打陈伟大电话时,他正在黄石市 第二人民医院忙着卸车。当天,经 过十几个小时长途跋涉,陈伟大将 从鲁山拉来的9.75吨蔬菜捐赠给 湖北鄂东医养集团有限公司,支援

抗疫一线医护人员。

陈伟大家住鲁山县马楼乡燕 楼村,是一位有着10年党龄的党 员。新冠肺炎疫情发生后,他和市 志愿者协会、河南省国学会平顶山 代表处以及爱心人士胡小红等一 起筹款4万多元。之后在村党支部 蔬菜种类比上次多,有芹菜、张良 书记陈二良协调下,在相关部门办 姜、小白菜、大青菜等,资金来源于

理了通行证,于2月7日前往张良 镇贺塘村购买了8吨多芹菜和小白 菜,连夜赶往湖北,捐给黄石市妇 幼保健院(本报2月10日已报道)。

"与上次一样,这次还是我一 个人运送。"陈伟大说,这次运送的 上次捐赠没用完的以及后来又募 捐的。2月15日晚8时许,陈伟大 再次穿上防护服,驱车前往湖北。

陈伟大说,这次路上风大雪 大,部分路段还有冰,因此行程有 点困难。昨天上午,在鄂东医养集 团有限公司的协调下,蔬菜全部分 给了黄石市的6家医院。

#### 致敬"最美逆行者"

## 香山寺将对全国医务、警务人员免费开放

口记者 王春生

本报讯 昨天,从香山寺传来 消息,为致敬"最美逆行者",香山 寺景区决定自景区恢复开放之日

起至2020年12月31日,向全国医 务、警务人员免费开放。

据香山普门禅寺寺院负责人 介绍,在此次抗击疫情的战役中, 全国广大医务、警务人员无私奉 献,舍小家为大家,不顾安危,冲 锋在前。为向疫情防控一线的全 国医务、警务人员表示诚挚的感 谢和崇高的敬意,景区向全国医 务、警务人员开设绿色通道,全国 (含港澳台地区)所有医务、警务 人员,在景区恢复开放之日起至 2020年12月31日,凭本人身份证、 医师执业证、护士执业证、警官证 等有效证件均可免票参观。

- ●昨天上午,郏县慈善协会 收到平顶山名郡置业有限公司捐 赠价值1万元的84消毒液1250 公斤。目前,该批物资已转至县 疫情防控指挥部物资组。该公司 已累计捐赠13万元,其中现金10 万元,物资价值3万元。(孙书贤)
- ●昨天,在郏县冢头镇花 园村花花牛牧业公司,工人们 正在加班加点分装鲜奶,这0.6 万公斤鲜牛奶将运送到该镇35 个行政村、敬老院、电管所、派出 所,为坚守抗疫一线的干部鼓 劲。据了解,该公司积极做好消 毒、防疫等工作,公司负责人李国 彬主动捐出5000元支援防疫工 作,还捐赠了价值2.4万元的鲜 (孙书贤)
- ●昨天上午,郏县冢头镇北 街村思邈堂医生秦权伟把熬制好 的中药汤剂送到冢头镇达理王村 值班卡点。2月9日,秦权伟购买 2500公斤橘子捐赠给冢头镇政 府。之后,秦权伟又购买了30000 元的中药材,熬制后捐献给防疫 一线的工作人员。 (孙书贤)
- ●2月15日,省劳模、河南 九方圆文化艺术传播有限公司 董事长张平稳联系购置了120 袋大米、100袋面粉等价值1.5 万元的物资,分别捐赠给新华 区6个街道办事处。57岁的张 平稳有着28年的党龄,2月3日 上午,他将5万元交给新华区工 信局,用于新华区新冠肺炎疫情 防控工作。当天,他还统筹协调 公司人员组建抗疫志愿服务队, 成立了20多个小组,每天两人 一组,协助新华区中兴路街道中 兴社区开展疫情防控工作。

(吕占伟)

- ●2月15日上午,市天翔物 流有限公司负责人吴晓春将1000 公斤蔬菜送到新华区曙光街街道 曙南社区,委托社区发给了186 户困难居民以及防控卡点值班的 党员、志愿者。 (高红侠)
- ●2月14日上午,鲁山县张良 镇贺塘村群众捐款16000元,采购 大葱、蒜苗、菠菜等十多种共计8吨 多蔬菜运往郑州市,捐给河南"小汤 (胡耀华) 山医院"医护人员。
- ●2月14日下午,市总工会 调研员李钢成一行来到市红十字 会,将市总工会机关全体人员捐 款66000元和市工人文化宫在职 人员捐款 13800元(共计79800 元)捐赠给市红十字会,用于我市 疫情防控。 (王春霞 何栓岗)
- ●在镇、村干部的帮助下,2月 14日,鲁山县磙子营乡农民张照亮 将自家种植的1350公斤上海青送 到县疫情防控指挥部后勤物资保 障仓库,鲁山县慈善协会现场为其 办理了捐赠接收手续。按照捐赠 者意愿,这批蔬菜将送给鲁山县 房管部门、交警大队等抗疫一线 (胡耀华)
- ●近日,平顶山市朋来工贸 有限公司负责人杨占涛通过银行 向平顶山市红十字会专用账户汇 款10000元,用于我市新冠肺炎 疫情防控工作。1月30日,杨占 涛向武汉市慈善总会捐款10000 (王春霞 何栓岗)